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Kranj, 25.5.2016 Št.: 26-2015/16 

 

 Z A P I S N I K 
 

26-2015/16. obravnave Disciplinskega sodnika MNZG-Kranj, ki je bila v sredo, 25. maja 2016, in na 
kateri je na podlagi 37. člena Disciplinskega pravilnika NZS (DP NZS) sprejel in izdal naslednje   

 
S K L E P E   

 

 Gorenjska liga – ČLANI, 19. krog 21.5.2016 
 

JuRentA BITNJE : LOČAN ŠKOFJA LOKA 
 

Igralec ekipe JuRentA BITNJE št. 17 Tomaž TRAVEN /49086/ je v 72. minuti tekme prejel drugi 
rumeni karton zaradi brezobzirne igre in bil posledično izključen, zato se na podlagi določil 9/2(3)., 
19/1(1). in 20. člena DP NZS ter v povezavi s točko I.G.2 Splošnih navodil NZS - disciplinska politika 
organov vodenja lig NZS, igralcu za ta prekršek izreče kazen: 
prepoved nastopanja na 1 /eni/ nogometni tekmi. 
 

BRITOF : PREDDVOR 
 

Zaradi nešportnega vedenja več igralcev ekipe BRITOF - na tekmi so prejeli 3 rumene in 2 rdeča 
kartona, se na podlagi določil 9/1(3)., 25/1(11). in 26/1. člena DP NZS, NK BRITOF izreče: 
denarna kazen v višini 35 € /petintrideset evrov/. 
  
Igralec ekipe BRITOF št. 18 Edvin ALIĆ /26737/ je v 75. minuti tekme prejel drugi rumeni karton 
zaradi brezobzirne igre in bil posledično izključen, zato se na podlagi določil 9/2(3)., 19/1(1). in 20. 
člena DP NZS ter v povezavi s točko I.G.2 Splošnih navodil NZS - disciplinska politika organov vodenja 
lig NZS, igralcu za ta prekršek izreče kazen: 
prepoved nastopanja na 1 /eni/ nogometni tekmi. 
 
Igralec ekipe BRITOF št. 3 Saša PEĆANAC /9295/ je v 85. minuti tekme prejel drugi rumeni karton 
zaradi spotikanja in bil posledično izključen, neposredno po izključitvi je grobo žalil sodnika, po 
končani tekmi pa je pred vhodom v sodniško garderobo grozil celotni sodniški trojki in jo žalil, zato se 
na podlagi določil 9/2(3)., 19/1(1). in 20. člena DP NZS ter v povezavi s točkami I.G.2, I.E. in I.E.3 
Splošnih navodil NZS - disciplinska politika organov vodenja lig NZS, igralcu za navedene prekrške 
izreče enotna kazen: 
prepoved nastopanja na 6 /šestih/ nogometnih tekmah. 
 

Izključeni igralec je dobil eno tekmo prepovedi nastopanja zaradi izključitve, dve zaradi žaljenja neposredno 
po izključitvi in tri zaradi izrečenih groženj in ponovnega žaljenja po končani tekmi. 

 
 Gorenjska liga – KADETI, zaostala tekma 19. kroga 19.5.2016 
 

BLED-BOHINJ : NIKO ŽELEZNIKI 
 

Zaradi kršitve predpisov MNZG-Kranj – ekipa NIKO ŽELEZNIKI je na prizorišče tekme prispela s 
polurno zamudo, se na podlagi določil 9/1(1)., 18. in 25/1(7). člena DP NZS, NK ŽELEZNIKI izreče 
kazen: 
opozorilo. 



                          Gorenjska liga – STAREJŠI DEČKI U15, 20. krog        19.5 2016  
 

ŠKOFJA LOKA-MEDVODE : ŠENČUR 
 
Igralec ekipe ŠKOFJA LOKA-MEDVODE št. 6 Uroš TODIĆ /88931/ je bil izključen v 57. minuti tekme 
zaradi nasilnega štarta z obema podplatoma v predel noge nasprotnega igralca, zato se na podlagi 
določil 9/2(3)., 19/1(3). in 20. člena DP NZS ter v povezavi s točko I.A.1 Splošnih navodil NZS - 
disciplinska politika organov vodenja lig NZS, igralcu za ta prekršek izreče kazen: 
prepoved nastopanja na 2 /dveh/ nogometnih tekmah. 
 

Pri izreku kazni je bila upoštevana olajševalna okoliščina, saj se je izključeni igralec opravičil sodniku in 
nasprotnemu igralcu za storjeni prekršek. 
 

Igralec je eno tekmo prepovedi odslužil v 21. krogu. 
 

Igralec ekipe ŠKOFJA LOKA-MEDVODE št. 18 Žan POLJANŠEK /83798/ je bil izključen v 57. minuti 
tekme zaradi žaljenja sodnika, zato se na podlagi določil 9/2(3)., 19/1(1). in 20. člena DP NZS ter v 
povezavi s točko I.E Splošnih navodil NZS - disciplinska politika organov vodenja lig NZS in upoštevajoč 
predkaznovanost (glej Zapisnik 23-2015/16. seje DS MNZG-Kranj), igralcu za ta prekršek izreče kazen: 
prepoved nastopanja na 3 /treh/ nogometnih tekmah. 
 
Igralec je eno tekmo prepovedi odslužil v 21. krogu. 
 
 

PRAVNI POUK:  
 

Zoper izrečene kazni je dovoljena pritožba v roku 3 dni od prejema zapisnika obravnave Disciplinskega sodnika. 
Pritožba je pravočasna, če je oddana, priporočeno po pošti, zadnji dan pritožbenega roka in je vplačana pritožbena 
taksa v višini 80 evrov na TRR MNZG-Kranj. Pritožba ne zadrži izvršitve kazni. O pritožbi odloča komisija za 
pritožbe MNZG-KRANJ. Pritožbo lahko vložita kaznovani ali njegov klub ter tisti, ki je predlagal uvedbo 
disciplinskega postopka. 
 
 
 

 Disciplinski sodnik MNZG-Kranj 
 Janez TORKAR l.r. 


